

闽在山中，闽在海中。

厦门作为福建的一张名片，与台湾、金门隔海相望。向海而生，城在海上，海在城中，大门一开御海行，涨潮声中，“爱拼才会赢”远扬八方。

这样一座拥有国际化视野，人与城、自然与历史、传统与现代和谐交融的城市，你可还记得它90年代初期的模样。如今繁华的火车站厦禾路一带当时还是农田和乡村，从百鸟园眺望日光岩也看不到一座高楼大厦.....

正是从那时起，兴业证券便扎根于这片热土。二十九年来，兴业证券厦门分公司，积极为区域投资者、企业、政府部门提供全方位综合金融服务，厚植厦门地区实体经济的发展土壤，伴随并见证着这座城市的发展成长。

目前兴业证券厦门分公司下辖8家营业网点，分布于厦门市岛内外。分公司服务客户数、股基交易量区域市场份额占比连续十三年蝉联厦门辖区第一，在厦门证券金融市场树立了良好的口碑。

用“兴”耕耘，夯实客户基础，播种信任种子，辛勤浇灌根芽。相信未来能“面朝大海，春暖花开”。

深耕厦门，合作协同

集众智浇灌区域经济

“积力之所举，则无不胜也;众智之所为，则无不成也。”合力集智，将共促经济发展。兴业证券充分结合专业服务与厦门地区属地优势，借助集团协同力量，于2014年10月与厦门建发集团签订战略合作框架协议，而后相继与厦门国贸控股集团、象屿集团、金圆集团深化全面战略合作。2019年6月，兴业证券与厦门市政府签订战略合作协议，共同促进厦门经济和资本市场高质量发展。另外，厦门分公司为辖区多家大型国有企业建言献策，以专业、创新、多措并举将战略合作相关内容落到实处。



兴业证券与厦门国贸控股集团签订战略合作协议。(图片来源：兴业证券)



厦门分公司承办厦门国企论坛。(图片来源：兴业证券)



厦门分公司投行业务协同交流座谈会暨投行业务七部成立大会。(图片来源：兴业证券)

厦门分公司做大做强投资银行业务的同时，借助资本力量服务企业登录多层次资本市场。厦门辖区新三板挂牌企业共计128家，其中创新层7家。截至2020年3月，厦门分公司累计推荐挂牌厦门企业37家，其中创新层3家，为20家厦门企业募集资金合计4.54亿元；目前督导厦门企业15家，市场占比11.7%。通过三板市场，为中小微企业提供专业的金融服务，帮助企业解决融资难题，如为海普锐科技引进菲尼克斯战略投资3300万元；为靠谱云完成两次定增，募集资金4000万元。

除股权融资外，厦门分公司持续深耕辖区内企业，投承联动，逐步构建投融协作，将服务厦门实体经济落到实处。2019年，厦门分公司积极推动厦门火炬集团与兴证创新资本签署产业发展基金合作备忘录，拟共同设立由兴证创新资本作为管理人的厦门兴证火炬产业发展基金；同时，分公司还积极推进兴证创新资本与厦门建发集团、厦门象屿集团共同设立厦门优选基金、与傲农生物的基金合作、与金圆集团设立产业基金、与厦钨产业基金合作。厦门分公司持续跟进相关企业的融资需求，并推荐至兴证创新资本，寻求项目协同合作。2019年至今，已推荐福建太尔集团等4个项目。

践行初心使命强化责任担当

特殊时期助力企业共渡难关

古语云：安居不用架高堂，书中自有黄金屋。立身以立学为先，立学以读书为本。在少时，当博览书，勤思索。而身为社会的青年与壮年，我们有责任、有义务为时代的少年建立起供其阅读学习、收获启迪的良书之所。

2019年12月，厦门分公司携手福建省担当者行动教育基金会，共同走进福建省南安市东田镇汤井小学，开展共建图书角活动。厦门分公司与当地政府、教育局、老师、志愿者合力为孩子们提供长期、系统的高品质阅读教育办学服务。非学无以广才，非志无以成学，共同致力于让乡村孩子享有高品质阅读，从书中见大千世界包罗万象，与伟大智者对话同行。未来，分公司将始终不忘初心，牢记使命，努力践行社会责任，不断传播爱与财商教育的种子，持续助力儿童健康快乐成长。

